Круговой маршрут из Осло

Рассписание Осло-Мюрдаль-Флом-Берген-Осло
                          18.05.11-27.09.11

Отправление поездом из Осло
                                                         08:11

Приыбтие в Мюрдаль
                                                                    12:53

Отправление поездом из Мюрдаль
                                             13:00

Прибытие в Флом
                                                                                13:50

Отправление параходом из Флома                                                         15:30

Прибытие в Берген
                                                                                 20:40

Отправление поездом из Бергена


Прибытие в Осло


День 1. Прибытие в Осло. Поселение в Best Western Hotel Bondeheimen (или же в похожий отель) 

День 2. Тур начинается из Осло. Отправление на поезде, по рассписанию. Ночьлег в отеле г.Берген в Grabd Hotel Terminus. 

День 3. Завтрак. Выселение из отеля.Осмотр достопримечательностей г. Берген. Отправление в Осло и поселение в отеле Best Western Bondeheimen Oslo (или в похожем). 

День 4. Завтрак. Выселение из отеля. Возможность осмотреть г. Осло или же отправление домой.

Пару интересных фактов....

Фломская железная дорога ужасно красива, а местами и просто ужасна с ее бесчисленными туннелями в скалах, пропастями с одной стороны и отвесными кручами с другой. Внизу стремится нас обогнать пенная бирюзовая речка.

Практически все тоннели на линии «Флом – Мюрдал» сделаны ручным бурением. Все камни выдалбливались из скалы вручную, кирками и лопатами. Рабочие бригады составляли девять человек: трое бурили, трое грузили и еще трое вывозили породу из тоннеля. В коротких тоннелях в бригаду входило шесть человек. Норма продвижения составляла около двух метров в неделю. Всего на Фломской железной дороге – 20 тоннелей общей протяженностью около 5,7 км 

Ее уникальность состоит в том, что это наиболее крутая горная железнодорожная линия в Северной Европе со стандартной шириной колеи дорожного полотна (1435 мм). Около 80% этой 20-километровой линии имеет уклон 55%, а самый малый радиус поворота колеи всего 130 м. Кроме того, дорога функционирует за счет электричества, полученного от водопада Кьосфоссен тут же в долине. 

Берген - красавец-город.Старинная ганзейская набережная Бергена с цветными домиками тоже занесена в списки Наследия Юнеско. Это - самый дождливый город в Европе: за год выпадает 2500мм осадков. Лучшим подарком в Бергене в старину считался зонт, его дарили женихи своим невестам, сейчас у девушек Бергена популярна резиновая обувь. Всего пару недель в году выдаются без дождя.

Что покупать в Норвегии. 

Покупайте в Норвегии шерстяные свитера, наручные часы, ювелирные украшения и национальные продукты питания. 

Норвежские шерстяные свитера 

Вязание – одна из самых древних традиций в Норвегии. Самый старый сохранившийся фрагмент вязаного материала относят к периоду 1476 – 1525 гг. 

Часы 

В Норвегии можно купить определенные марки дорогих швейцарских часов по доступной цене. Многие туристы находят, что покупать часы в Норвегии может быть очень выгодным. 

Ювелирные украшения 

Ювелирные традиции в Норвегии развиваются на протяжении вот уже более двух тысяч лет. Сегодня, как и раньше, норвежские ювелирные изделия изготавливаются по самым высоким стандартам качества. 

Популярностью пользуются также фигурки троллей, оловянная посуда, столовое серебро, фарфор, деревянные изделия с росписью вручную, козьи и оленьи шкуры, меха, стеклянная посуда и керамика.

Стоимость на человека в DBl номере -682 евро, доплата за SNGL - 186 евро 

Стоимость включает 

*Проживание 3-и ночи в отеле 

*Проезд по маршруту

