Экскурсионный тур с отдыхом на море!
"Венгрия +СЛОВЕНИЯ ( отдых на куроте Порторож) 
   10 дней  (поезд-автобус)
курорт Егерсалок – Будапешт (3 ночи)- Вена- Порторож (3 ночи) -Любляна-оз.Хевиз (1 ночь) 
Даты выезда: 27.04*, 25.05, 15.06, 20.07, 03.08, 17.08, 31.08
Cтоимость тура: 450 евро 
Мягкий морской климат, эвкалиптовые рощи, красивая береговая линия, длинные пешеходные променады вдоль моря, отсутствие сильной жары даже в летние месяцы - все это дает возможность не только восстанавливать здоровье, но и развлекаться, вести активный образ жизни – в этом и заключается уникальность Порторожа! 

Проживание в Словении на курорте Порторож в отеле  BARBARA 3* 
В ЦЕНУ ПРОЖИВАНИЯ В ОТЕЛЕ БАРБАРА ВКЛЮЧЕНО:
         -  Проживание в комфортном номере на базе НВ.
        -  завтрак в своём отеле, ужин в ресторане GRH Metropol
         -  Бесплатный вход на пляж и в открытый бассейн на пляже 
         -    Cвободный вход в гостиничный закрытый бассейн c морской водой в о.Lucija для гостей о.Barbara и о.Lucija
       -   Бесплатный вход в Казино Бернардин и Порторож
    -     Бесплатный вход в ночной клуб Metropol (обязателен залог)
	1 день:
	Выезд из Киева  поездом  № 99  до Чопа. (Билеты на поезд клиенты могут покупать как в агентстве, так и самостоятельно) 

	2 день:
	06.55-Прибытие в Чоп. Посадка в автобус. Прохождение украинско-венгерской границы. Переезд в г ЕГЕР . Обзорная  пешеходная экскурсия по Егеру. Дегустация гуляша и венгерских вин в винных погребах Долины Прекрасных Женщин ( 15 евро). Посещение SPA –курорта Егерсалок (входн билет 10 евро). Переезд в Будапешт. Поселение в отель. Ночлег.

	3 день:
	Завтрак. Выезд на обзорную экскурсию по городу. Осмотр легендарных 
памятников истории Буды и Пешта - Будайская крепость, Рыбацкий бастион, Королевский дворец и церковь св. Матяша, пл. Героев, замок Вайдуханяд с монументом Анонимусу, Парламент и многое другое. Свободное время.  
Вечером, для желающих прогулка на кораблике по Дунаю "Будапешт в иллюминации" ( 15 евро). Ночлег.

	4 день:
	Завтрак.  Факультативная  экскурсия в Вену ( 50 евро). Обзорная  экскурсия  по столице Габсбургов, поражающей своей роскошью и величием. Осмотр Ринга, Собора Св. Стефана, Хофбурга, Венской оперы. Свободное время. Возвращение в Будапешт. Ночлег.

	5 день:
	Завтрак. Переезд  в  Словению. Обзорная экскурсия по столице Словении - г.Любляна . Переезд  на курорт Порторож -очаровательный курортный городок, название которого с итальянского языка переводиться, как Порт Роз.  Поселение в отель Vile Park 3*. Свободное время. Ужин. Ночлег.

	6 день:
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Порторожу. Сегодня Порторож самый фешенебельный курорт Словении, он чем-то напоминает французскую Ривьеру. Та же набережная вдоль моря, такие же прекрасные отели, подсвечивающиеся по вечерам, те же шикарные кабриолеты, проезжающие мимо Вас и белоснежные яхты, уплывающие за горизонт Порторож расположен та той же широте, что и Крым, этим обусловлено климатическое сходство двух курортов: довольно мягкая бесснежная зима и нежаркое сухое лето. Климат более чем подходящий для отдыха европейца. Может быть, поэтому Порторож облюбовали туристы из разных уголков мира: итальянцы, французы, немцы, англичане и являются завсегдатаями этого курорта в любое время года.Мягкий морской климат, эвкалиптовые рощи, красивая береговая линия, длинные пешеходные променады вдоль моря, отсутствие сильной жары даже в летние месяцы - все это дает возможность не только восстанавливать здоровье, но и развлекаться, вести активный образ жизни – в этом и заключается уникальность Порторожа. 
Свободное время. Ужин. Ночлег.

	7 день:
	Завтрак. Отдых на море. Для желающих факультативная экскурсия на весь день с обедом : озеро Блед - Предъямский замок-Постойна пещера (60 евро). Входные билеты оплачиваются туристами дополнительно.
Блед  – замечательной красоты озеро и, пожалуй, самое модное сейчас место отдыха в Словении. Важно то, что туристы могут приезжать сюда круглый год.Находится озеро Блед на территории национального заповедника Триглав на высоте около 550 метров над уровнем моря, в уникальном месте, со всех сторон окруженном лесистыми горами.Благодаря этому на курорте Блед сложился особенный микроклимат. Лето здесь теплое и солнечное, вода в озере замечательно теплая (около 23 градусов), зимой и осенью – погода хорошая, дожди очень редки, и замерзает озеро очень редко. Блед имеет более 2 км в длину и чуть менее 1,5 км в ширину.Красоту этих мест оценили давно. Коронованные югославские фамилии строила здесь свои роскошные резиденции, а позже здесь отдыхали видные политические деятели Югославии, в т.ч. Иосип Брод Тито.Главная достопримечательность озера Блед – построенный на отвесной скале старинный замок постройки 13 века и часовня Успения, с колоколом, находящимся на маленьком островке посреди озера.Под колоколом часовни туристы загадывают желание (согласно легенде, оно обязательно сбудется), а в замок ходят на экскурсию и в небольшой национальный ресторанчик, который находится здесь же.Благодаря живописным окрестностям и, словно сошедшему со страниц книги сказкок, острову с возвышающейся над ним церковью, БЛЕД уже давно снискал себе широкую известность.
Постойнская пещера - это лабиринт коридоров длиною более, чем 20 км, галерей и залов, с которыми опытные экскурсоводы ознакомили уже свыше 30 миллионов посетителей в течение 185 лет. Это самая большая классическая известняковая карстовая пещера и наиболее посещаемая туристическая пещера Европы. В 1872 году в пещере были проложены железнодорожные пути, а в 1884 году проведено электричество. И поэтому сегодня вы сможете отправиться на осмотр пещеры на миниатюрном поезде, а в лучах электрического освещения любоваться обширностью и могуществом подземного мира, в котором история геологии имеет свой неповторимый образ. Взорам посетителей в Постойнской пещере открываются удивительные сталактитовые богатства, известняковые сталагмиты и капельники разнообразных форм, цветов и возраста. Температура в пещере 8-10°С. Продолжительность экскурсии в эту пещеру составляет полтора часа.
Предъямский замок- это одно из самых ярких чудес истории человечества располагается в 10 км от Постойнской пещеры . Вот уже более 700 лет царствует на 123-метровой высокой скалистой стене могущественный, дерзкий и недоступный замок, который как будто специально создан для дерзкого, непокорного и бунтаря-витязя Эразма Предъямского. Таким его описывает романтическая и красивая легенда о господине-разбойнике. Об этой истории напоминает ров Эразма, по которому самые смелые посетители могут попробовать совершить восхождение.
О том, каким образом удалось сохранить замок, как в нем жили и хозяйствовали его владельцы, посетитель узнает после ознакомления и осмотра отремонтированных помещений и утвари замка. Самыми интересными являются жилые помещения, часовня и тюрьма, среди утвари занимательными являются некоторые экземпляры оружия, картины, нарисованные маслом, а также скульптура скорбящей матери Иисуса Христа, держащая мертвого сына на руках, датированная 1420 годом. Из помещений замка - по открытому с одной стороны коридору-галерее - посетители попадают в укромное «помещение-гнездо», где в стене самой скалы расположена смотровая площадка, с которой открывается прекрасный вид на местные окрестности. Здесь находится старинный колодец и легендарный ров Эразма. Возвращение в отель. Ночлег.

	8 день:
	Завтрак. Переезд на территорию Венгрии.  Транзитный ночлег в отеле 3* на озере Хевиз.

	9 день
	Завтрак. Переезд в Токай -  крупнейший винодельческий центр Венгрии, где производится знаменитое  токайское вино. Дегустация вина с обедом (15 евро). Переезд в Чоп. Посадка в поезд № 14

	10 день:
	Прибытие в Киев

	В стоимость программы входит:
- проезд на комфортабельном автобусе по маршруту ;
- экскурсионная программа в сопровождении местных лицензированных гидов
-сопровождение професионального гида по всему маршруту
- проживание в Венгрии отелях  3*** с  завтраками
  - проживание в Словении на курорте Порторож в отеле  BARBARA 3*  с питанием: завтрак-ужин
 В стоимость не входит:
- ж/ д билеты (купе) Киев - Чоп – Киев (450 грн)
-  оформление венгерской визы  35 евро 
- входн.билеты, факультативные экскурсии
Расписание движения поездов:
поезд №99  Киев-Ужгород (ехать до станции Чоп)
отправление из Киева в 15.24, прибытие в Чоп в 06.58
поезд №14  Ужгород-Харьков (посадка на станции Чоп)
отправление из Чопа в 22.50, прибытие в Киев в 14.31


