МАДРИД – БАРСЕЛОНА
Стоимость: от 890 евро.

Вылеты: сб.

Отель 3*

Место в DBL: 890


Место в SNGL:
1110

 Третий в номере
855

Скидка на ребенка 2-10 лет, с 2-мя взрослыми  724

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
Переезды на комфортабельном автобусе люкс;

Проживание;

Питание – завтраки, 2 обеда или ужина;

Экскурсии с русскоговорящим гидом;

Гид-переводчик на время поездки;

Входные билеты обозначенные *;

ж/д Мадрид-Барселона-Мадрид;

Медицинская страховка;

Виза. 

Примечание: В сложные даты выставок и конгрессов  возможно размещение в отеле  или пансионе 2*   вместо 3*. В случае  закрытия Королевского дворца во время официальных актов и других мероприятий производится замена на  музей  барона Тиссена или другой музей. Билеты на поезда АВЕ  выкупаются сразу же при поступлении заявки. При аннуляции тура  штраф  за сдачу билета составляет 60 евро. Фирма оставляет за собой право замены поезда на авиаперелет. Возможно продолжение отдыха на побережьях. В программе возможны изменения.
Дополнительно оплачивается: авиаперелет

МАДРИД – БАРСЕЛОНА
1 день

Мадрид 

Прибытие в  Мадрид .  Групповой  трансфер в отель. Пешеходная прогулка по  историческому центру: площадь  Майор,  Пуэрта дель Соль,  пласа  де ла Вилья, фасад Королевского Дворца. Для желающих- вечернее посещение шоу фламенко ( от  45 евро). Ночлег. 

2 день
Мадрид и его  сокровища 

Завтрак. Обзорная экскурсияпо Мадриду с  осмотром  площади Колумба и Испании, бульваров Реколетас и Кастельяно, пасео Прадо, фонтанов Сибелас и Нептуна,   здания корриды Лас  Вентас, храма Дебот, Сан Франциско Гранде. Свободное время.  Ночлег. 

3 день

Толедо

Завтрак. Экскурсия в  Толедо,  старинную столицу Испании, с осмотром  старого города и его монументов.  Обед.  Свободное время.  Переезд скорым поездом АВЕ в Барселону ( в пути около 3 часов).Трансфер в отель. Ночлег. 

4 день

Барселона, просто вместе 

Завтрак.  Свободное время. По желанию- экскурсия в музей С. Дали и Жерону  (70 евро). Ночлег. 

5 день

Барселона - старый город 

Завтрак.Свободное время. Пешеходная экскурсия по улице Рамблас и Готическому кварталу  всамое сердце средневековой Барселоны. Ужин в музее «Испанская деревня»*. Ночлег. 

6 день

Барселона - Монтсеррат

Завтрак . Экскурсияв горный монастырь  Монтсеррат, где в монастыре бенедектинцев на высоте 725 метров над уровнем моря  хранится святыня Каталонии»Черная мадонна».Обзорная экскурсия по Барселоне с осмотром парка Гуэль, района Эшампла и архитектурных шедевров Антонио Гауди, Саграда Фамилия, гора Монтжуик с панорамным видом на город.  Переезд скорым поездом АВЕ в Мадрид (в пути около 3 часов).  Ночлег. Для тех, кто остается в  Барселоне-ночлег. 

7 день

Мадрид 

Завтрак.  Экскурсия в Королевский дворец *  и музей  Прадо* с богатейшей коллекцией испанской и европеской живописи.   Свободное время. Ночлег. 

8 день

Мадрид 

Завтрак.  Групповой  трансфер в аэропорт.  

