МАДРИД – СЕВИЛЬЯ
Стоимость от 930евро

Отель 3*


Место в DBL:
930

Место в SNGL:
1150

 Третий в номере
895

Скидка на ребенка 2-10 лет, с 2-мя взрослыми 764

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
Переезды на комфортабельном автобусе люкс;

Проживание;

Питание – завтраки;

Экскурсии с русскоговорящим гидом;

Гид-переводчик на время поездки;

ж/д Мадрид-Севилья -Мадрид;

Медицинская страховка;

Виза. 
Примечание: Внимание, в сложные даты выставок и конгрессов  в Валенсии возможно размещение в отеле  или пансионе 2*   вместо 3*. Билеты на поезда АВЕ  выкупаются сразу же при поступлении заявки. При аннуляции тура  штраф  за сдачу билета составляет 60 евро. Фирма оставляет за собой право замены поезда на авиаперелет. Возможно продолжение отдыха на побережьях. В программе возможны изменения.
Дополнительно оплачивается: авиаперелет

МАДРИД – СЕВИЛЬЯ
1 день

Мадрид 

Прибытие в Мадрид. Групповой трансфер в отель. Ночлег. 

2 день

Мадрид

Завтрак. Обзорная экскурсия по Мадриду с осмотром площади Колумба и Испании, бульваров Реколетас и Кастельяно, пасео Прадо, фонтанов Сибелас и Нептуна, здания корриды Лас Вентас, храма Дебот, Сан Франциско Гранде. Свободное время. Ночлег.

3 день

Мадрид - Севилья 

Завтрак. Свободное время. Желающие могут заказать экскурсию в Толедо  Трансфер на вокзал и отправление скорым поездом АВЕ  в Севилью. Трансфер и размещение в отеле. Ночлег в отеле. 

4 день

Херес 

Завтрак. Экскурсия  в Херес, на родину знаменитого вина и чистокровных андалусских лошадей. Осмотр музея Королевской школы верховой езды и винных погребов (входные билеты не включены).  ПО желанию - спектакль  «Как танцуют анндалузские лошади» (бронируется при подаче заявки +  25 евро). Ночлег в отеле. 

5 день

Севилья 

Завтрак. Экскурсия по Севилье, столицеАндалузии: третий по величине в мире Кафедральный собор ( билет не включен), где находится могила Христофора Колумба, квартал Санта Круз, здание Корриды, площади Испании и Америки, выставочные павильоны 1929 и 1992 года. Cвободное время. Для желающих — посещение шоу фламенко (от 45 евро). Ночлег в отеле.

6 день

Кордоба 

Завтрак. Экскурсия в Кордобу, бывшую столицу арабского халифата: знаменитая Мечеть-Собор (входной билет не включен), Алькасар, еврейский квартал, памятники и улицы старого города. Свободное время. Возвращение в Мадрид скорым поездом АВЕ (в пути около 3 часов). Ночлег.  

7 день

Мадрид

Завтрак. Сободное время. Желающие могут заказать экскурсию в Королевский дворец и музей Прадо, Сеговию. Ночлег. 

8 день

Мадрид 

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт.  
