                                                                
«НЕВСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА»
Санкт - Петербург (3 ночи) –  Юсуповский дворец - Петропавловская крепость – собор Петра и Павла  –  Петергоф – Исаакиевский собор – Эрмитаж – Царское село  
08.08, 20.08, 14.09 

2150 гривен!!! 

1 день
Выезд из Киева на комфортабельном автобусе (аудио, видео, кофеварка) в 09:00.
2 день

Прибытие в САНКТ – ПЕТЕРБУРГ –  один из немногих городов мира, дата основание которого известна с точностью до дня. Все города, как и люди, имеют свою биографию. У него есть своя небесная линия, свой жизненный опыт, мечты и планы на будущее. Историю его биографии мы попытаемся воспроизвести в обзорной экскурсии по городу. Познакомитесь с великолепными  ансамблями Дворцовой, Сенатской площади, Стрелкой Васильевского острова, Марсовым полем, посещение Казанского собора, главной святыней которого является Казанская икона Божьей Матери (одна из самых почитаемых икон во всем православном мире), Александро-Невская Лавра (один из старейших ансамблей города), легендарным крейсером «Аврора». Поселение в отеле «ПОЛЮСТРОВО» 3*  http://www.hotel-polustrovo.ru. Свободное время или факультативная экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ. (800 рублей) Один из редких дворянских особняков Петербурга, где уцелели не только парадные апартаменты, залы картинной галереи, миниатюрный домашний театр, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев. Во дворце работает выставка «ГРИГОРИЙ РАСПУТИН - страницы жизни и смерти». Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
3 день

Завтрак. Экскурсия в ПЕТРОПАВЛОВСКУЮ КРЕПОСТЬ – колыбель северной столицы. Перед вами станут бастионы и куртины ХVII века, архитектурное сооружение города – собор св. ПЕТРА и ПАВЛА, великокняжеская усыпальница, петербуржский монетный двор. Вы можете услышать выстрел артиллерийского орудия, ежедневно извещающий горожан о наступление полдня. Свободное время или факультативная экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО (1500 рублей) с посещением ЕКАТЕРИНИНСКОГО ДВОРЦА. На протяжении двух веков Царское Село считалось летней парадной императорской резиденцией, ее создание, в большей мере, зависело от личных вкусов, а иногда просто капризов менявшихся августейших владельцев. Их фантазии и проекты воплощали в жизнь сотни талантливых архитекторов, художников и садоводов. ЕКАТЕРИНЕНСКИЙ ДВОРЕЦ - великолепное сооружение в стиле русского барокко. Восхищают роскошью убранства Большой зал дворца и "Золотая анфилада" парадных залов, среди которых - всемирно известная ЯНТАРНАЯ КОМНАТА. Попав в его залы, Вы почувствуете дух Елизаветинской и Екатерининской эпох, отчасти - эпохи императора Александра I, увидите редкие предметы прикладного искусства. Для туристов, желающих увидеть Санкт – Петербург в необычном ракурсе  с воды, полюбоваться его мостами, ажурными решетками и фонарями – экскурсия по рекам и каналам «СЕВЕРНАЯ ВЕНЕЦИЯ» (750 рублей). Возвращение в отель. Ночлег.
4 день
Завтрак. Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – один из крупнейших храмов Старого Света объединяет в единый ансамбль Сенатскую и Исаакиевскую площади, на фоне его силуэта мы видим Медного всадника и знаменитых пушкинских львов дома Лобанова-Ростовского. Храм – музей выделяется среди других православный церквей России и внешним видом, и внутренним оформлением. Его интерьеры отделаны богатыми материалами, среди которых особенно нарядно выглядят декоративные и поделочные камни, мрамор разных видов, лазурит, малахит и другие.
Посещение ЭРМИТАЖА – всемирно известный музей, в котором можно увидеть все, от первобытных окаменелостей и золота скифов до блистательных собраний европейской живописи. В коллекциях ЭРМИТАЖА особое место занимают картины Леонардо да Винчи «Мадонна  с младенцем», работы Тициана, написанный Д. Веласкесом портрет «Оливареса» и, конечно, коллекция картин Рембрандта со знаменитым «Возвращение блудного сына» и спасенной реставраторами «Данаей». Свободное время или факультативная экскурсия знакомство с традициями русских народных праздников: «В ГОСТЯХ У РАДУШНОЙ ХОЗЯЙКИ».
Свободное время для желающих факультативная экскурсия «БЕЛЫЕ НОЧИ» (900 рублей). Отправившись на автобусную экскурсию, Вы увидите, как раскинула свои рукава красавица Нева! Глубокой ночью мосты раскрывают свои пролеты к небу, пропуская караваны судов. Полюбуетесь художественной подсветкой архитектурных памятников исторического центра города, увидите и узнаете, как разводятся мосты. Возвращение в отель. Ночлег.
5 день
Завтрак. Выселение из гостиницы. Автобусная экскурсия в ПЕТЕРГОФ «РУСКАЯ ВЕРСАЛИЯ». Драгоценная жемчужина, старейшая царская резиденция под Петербургом, известная во всем мире как «ЦАРСТВО ФОНТАНОВ».  Прогулка по Нижнему парку, заложенному в начале 18 – го века в стиле французских регулярных садов с затейливо оформленными газонами, беломраморной и бронзовой золоченой скульптурой, мощными водяными струями многочисленных фонтанов и каскадов. Свободное время. 16.00 Отъезд из САНКТ – ПЕТЕРБУРГА.
6 день
Прибытие в Киев (ориентировочно в 12:00).
В стоимость тура входит:

· автобусное обслуживание по программе;

· проживание в отелях категории 3* в 2 - х местных номерах с удобствами;

· медицинская страховка;

· завтраки в отеле;

· чай, кофе в автобусе (на остановках несколько раз в течении всего маршрута);

· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;

· сопровождение руководителя по всему маршруту;
· регистрация туристического налога включена в стоимость – 150 рублей.

В стоимость тура НЕ входит:

· проезд в общественном транспорте;

· факультативные экскурсии:

Факультативная экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ - 800 рублей ≈20 евро (группа не меньше 10 человек); факультативная экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО - 1500 рублей ≈ 37 евро (группа не меньше 25 человек);  экскурсия по рекам и каналам «СЕВЕРНАЯ ВЕНЕЦИЯ» 750 рублей  ≈ 19 евро (группа не меньше 25 человек); факультативная экскурсия «БЕЛЫЕ НОЧИ»  - 900 рублей ≈ 22 евро (группа не меньше 25 человек).

АВТОБУСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО
